

# “МЫ УМРЕМ ТОЛЬКО ВМЕСТЕ!”

**Знаменитой певице угрожает ненормальный рецидивист**

Вчера к зданию нашей редакции пришел мужчина лет 60, который вызвал нашего корреспондента и рассказал, что днем раньше, на концерте в “России”, он чуть было не убил свою “великую любовь” — Эдиту Пьеху. Просто на глаза ему попался воскресный “МК” с материалом о сексуальных маньяках — и рука не поднялась. Но он обязательно выполнит задуманное в следующий раз.

Мужчина назвал свои имя и фамилию, место жительства (Тула), продемонстрировал (в качестве доказательства серьезности намерений) нож-выкидышу. И поведал историю своей более чем 40-летней любви к знаменитой певице.

“Эдита сделала меня преступником. Она — идол, кумир миллионов, и что ей до простого человека? Я воровал, грабил квартиры и общественные раздевалки, чтобы купить дорогое бриллиантовое колье. Я бросил бы его ей в лицо — и стал бы достоин ее. Я отсидел много лет: в Киеве, в Харькове, “засветился” в Бутырке. А в промежутках между отсидками ходил на концерты любимой.

Когда я был в “России” на ее выступлении, я понял, что все кончено. Долгие десятилетия я любил только мечту. Но лучше уж любить мертвую мечту... Вернее, так — мы умрем только вместе. Я так решил! Друг принесет две гранаты, а длинный выкидной нож и газовый пистолет у меня уже есть. Я убью

Эдиту на сцене, среди беснующейся толпы и погибну сам. Не могу жить без нее! Я измучен, опустошен. Она умрет — я приговорил ее к смерти...

Но пусть отпразднует свой очередной день рождения. Это случится 31 июля 1999 года. Потом я ее убью. Я мог бы расправиться с Эдитой вчера — оружие всегда с собой. Но ведь тот, кто действительно любит, должен предмету своей любви объясняться в открытую, правда ведь? Вот я и подумал: может, она через вашу газету о моих чувствах и своей судьбе прочитает?..”

Конечно, можно воспринять все сказанное как бред сумасшедшего (скорее всего так оно и есть). Но ведь именно сумасшедшие отличаются особенным упорством в достижении поставленной цели! Тем более что “наш” маньяк знает и московский, и питерский адреса звезды, отслеживает все ее перемещения и даже общался как-то с ее домработницей (по его словам). Поэтому не предупредить всеми любимую Эдиту Станиславовну о грозящей ей опасности мы не можем.

К сожалению, мы не смогли задержать опасного посетителя сами: едва закончив свой монолог, он резко развернулся и ушел. Но информацию в Московский уголовный розыск мы передали, и там вроде бы ею заинтересовались.

Екатерина САЖНЕВА.

*Моск. комсомолец — 1998 — 2 дек. — с. 1.*



Фото Светланы КАЗАНСКОЙ.